

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4907期

2025年12月  
星期二  
乙巳年十一月十三 2

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 推进党的自我革命要做到「五个进一步到位」

新华社北京11月30日电 12月1日出版的第23期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《推进党的自我革命要做到“五个进一步到位”》。

文章强调，自我革命是我们党跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案。从抓作风入手推进全面从严治党是新时代党的自我革命一条重要经验。围绕党的自我革命，思路要求都是明确的，关键在于抓落实要真正到位。

文章指出，对党的自我革命认识要进一步到位。现在，我们党肩负的中国式现代化建设任务十分繁重，面临的执政环境异常复杂，自我革命这根弦必须绷得更紧。我们党进行自我革命，刀刃向内、激浊扬清、刮骨疗毒，非但不会影响党的形象和威信，反而能够提高党的形象和威信；非但不会挫伤党员干部的积极性，反而能够更广泛更充分地调动党员干部的积极性；非但不会影响经济社会发展，反而能够为高质量发展提供坚强政治保证。

文章指出，党员干部增强党性要进一步到位。推进自我革命，必须固本培元、增强党性。重点是坚定理想信念，铸牢对党忠诚，厚植为民情怀，纯正道德品质，保持清正廉洁。要加强理论武装，坚守共产党人精神追求。积极投身中国式现代化建设实践，在干事创业中磨砺奋斗人生，在为民造福中升华道德境界。积极参加党内政治生活，乐于接受党组织教育和各方面监督。对照正反典型进行自我省察，以内无妄思保证外无妄动。选人用人，要加强党性鉴别，注重考察干部的境界格局和忠诚度廉洁度。

文章指出，权力规范运行要进一步到位。“四风”大多源于特权思想，腐败突出表现是以权谋私。党的自我革命重在治权。要通过持续努力，真正把权力关进制度的笼子，有效避免“牛栏关猫”、“纸笼禁虎”，最大限度减少权力寻租空间。党员干部要时刻牢记，我们一切权力都是人民赋予的，必须正确行使、对人民负责，党内不允许有特权思想、特权现象存在，更不允许出现利益集团、权势团体、特权阶层。从入党、当干部那一天起，就要敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪。

文章指出，从严监督执纪要进一步到位。从严监督执纪是党的自我革命的利器。对违纪违法问题必须坚决处理，霹雳手段决不能少。在从严监督上，要把党内监督和人民监督结合起来，推动各类监督贯通协调。在从严执纪上，要严格标准，将党风党纪硬要求变为硬举措、让铁规矩长出铁牙齿，对不正之风和腐败现象露头就打、严肃查处，向全党释放一严到底、寸步不让的信号，形成有效的震慑效应。

文章指出，落实管党治党责任要进一步到位。抓好党建是本职，不抓党建是失职，抓不好党建是不称职。管党治党责任有主体责任、监督责任、第一责任人责任、“一岗双责”等，这些构成一个完整的责任链条，每一种责任都很重要，都要严格落实。各级领导干部要坚决扛起管党治党责任，层层传导压力，切实把严的氛围营造起来、把正的风气树立起来。

## 王代强调研农业农村工作

11月28日，县委书记王代强深入张八桥镇、大营镇、龙王沟乡村振兴示范区调研农业农村工作。县委副书记苏明捷参加调研。

王代强先后深入到张八桥镇东火山村、大营镇赵楼村、龙王沟示范区马厂村，与镇村干部深入交流，强调要把党的全面领导贯穿“三农”工作全过程各方面，扛稳压实责任，提升能力本领，营造良好环境，转变工作作风，推动各项工作落地见效。

在张八桥镇西火山村，一座座生猪养殖厂房正在加紧建设。王代强实地察看以工代赈项目建设进度，详细了解衔接资金拨付使用、生猪养殖产业发展规划等情况，要求加快涉农项目建设进度，确保尽快投产见效，为乡村振兴注入新活力；坚持发展与保护并举，做精做优生猪产业，促进生猪养殖与生态环境协同发展。

王代强来到位于龙王沟乡村振兴示范区马厂村的河南御书艾生物科技有限公司，详细询问艾草生产规模、市场销售、雇佣员工等情况，对企业文化和当前取得的成效给予充分肯定。他要求，要结合艾草特色与历史典故，立足本地资源讲好企业故事，从源头保障产品质量，打造优秀



企业品牌；要加快延伸产业链条，健全联农带农利益联结机制，让更多农民分享产业发展红利。

调研中，王代强时刻关注巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作和田间秋种情况，强调要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在河南考察时重要讲话精神，牢牢守住不发生规模性返贫致贫底线，让脱贫群众“稳得住、能致富、生活好”；要统筹抓好近期“三农”重点工作，全力加快播种进度，做好麦田管护，为来年夏粮丰产丰收筑牢坚实基础。

县领导马胜昔、王克平、郭鹏飞参加调研。  
(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 县十六届人大常委会召开第三十三次会议

11月27日上午，县人大常委会主任刘景华主持召开县十六届人大常委会第三十三次会议。县人大常委会副主任崔仓、庞旭辉、金龙峰及其常委会组成人员出席会议。

会议应出席常委会组成人员32人，实到25人，符合法律规定。县领导刘永涛、闻延菲、桓旭以及市、县人大代表和“一府一委两院”领导同志列席会议。

会议首先通过了本次会议议程。

会议审议通过了县十六届人大代表辞职的有关事项，对县法院、县检察院部分员额法官员额检察官进行履职评议。10位员额法官、员额检察官做述职报告。县人大常委会组成人员及列席同志对被评议对象的履职情况现场打分并公布评议结果。

就做好“两官”履职评议工作，刘景华强调，开展“两官”履职评议，是县人大常委会依法行使监督职权、深化司法监督工作的重要形式，更是推动司法公正、提升司法公信力的有力举措。一要深化思想认识，全力提升履职责效。各位员额

法官、员额检察官要客观看待本次评议结果，将其作为自我审视、自我提升的重要契机，结合岗位实际补短板、强弱项，以更严标准、更实举措履行法定职责，持续提升履职责能力和办案质效。二要压实主体责任，从严抓好问题整改。县法院、县检察院要以此次履职评议为重要抓手，切实压实问题整改主体责任。对评议反馈的各类问题，

始终秉持问题导向，逐项制定务实可行的整改措施，确保整改工作落地落实、取得扎实成效。三要强化跟踪问效，切实转化评议成果。县人大常委会将对整改落实情况开展常态化监督，通过开展专题调研、组织整改“回头看”等方式，持续跟踪问效，确保各类问题改到位、改彻底，切实把履职评议成果转化提升司法办案质效、增强司法公信力的具体行动，为全县经济社会高质量发展提供更加坚实有力的司法保障。

会议通过了关于张子贊、贺晓光辞去宝丰县第十六届人民代表大会代表职务的申请。

(陈广灿 马亚鸽)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩